

ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

13 (208)

Орган партийного комитета и шахткома Емельяновской шахты, Ленрудника

16 марта 1934 года

«Социалистическое соревнование говорит: один работают плохо, другие хорошо, третьи лучше, — догоняй лучших, добейся общего подъема.

(Сталин)

Развернем на всех участках соцсоревнование бригад за присвоение имени Т. Сталина

ЗА ВЫСОКУЮ ТЕХНИЧЕСКУЮ ВООРУЖЕННОСТЬ

17 партийный съезд в своем историческом решении наметил 3 основных задачи во второй пятилетке:

Одной из главных хозяйственных задач является это завершение технической реконструкции всего народного хозяйства промышленности, транспорта сельского хозяйства. Чтобы осуществить техническую реконструкцию требуется упорная борьба за овладение техникой.

Мы прекрасно помним слова тов. Сталина о том, что «в период реконструкции — техника решает все».

Эти указания имеют особое значение во второй пятилетке, когда завершается техническая реконструкция всех отраслей народного хозяйства.

Поэтому партия признала во второй пятилетке лозунг нового строительства должен быть дополнен лозунгом освоения новой техники новых производств» (Молотов).

Наши успехи в деле освоения новой техники будут измеряться практическими результатами работы. Прежде всего в большем росте производительности труда (промышлени 63 проц.), в значительном снижении себестоимости промышленной продукции на 26 проц.

Партия и правительство, основываясь на поднятии производительности труда на следующих условиях: **ВО ВТОРЫХ**, на громадный рост

новой совершенной техники во всем народном хозяйстве, **ВО ВТОРЫХ**, в наличии огромных резервов неиспользованного рабочего времени на наших промышленных предприятиях, **В ТРЕТЬИХ**, на рост активности рабочих МСС во всем социалистическом строительстве. **НАНОНЕЦ** — наши кадры хозяйственников инженерно-технического персонала и квалифицированных рабочих, накопили порядочный производственный опыт и во второй пятилетке быстро растут.

Они должны с честью решить задачи освоения огромного технического вооружения, которое получает широкое распространение во второй пятилетке.

В частности каменноугольная промышленность должна поднять механизацию зарубки к концу второй пятилетки до 93 проц., при соответствующем подтягивании уровня остальных процессов.

Чтобы выполнить эти задачи, мы должны упорно по-большевистски драться за поднятие производительности труда и производительность механизмов, путем овладения техникой своего дела, путем уничтожения аварий, простоев, при условии освоения техники механизмов и повышения руководства горных мастеров.

Включились в сталинский поход за образцовую, культурную и чистую шахту.

Мы, бригада забоющих тов. Найдыкова, Майеровского участка, обсудили письмо прошлых шахтеров бригады тов. Курапова, целиком и полностью одобряем Считаем, что эта инициатива тов. Курапова поможет выйти нам на широкую дорогу по выполнению производственного задания, по наведению в шахте большевистского порядка, отмести мелко-буржуазные традиции, существующие у нас на шахте по отношению сохранности и заботы о механизмах, бескультурья, грязи и неуважению своего собственного труда и т. д.

Наша бригада включилась в сталинский поход за присвоение звания лучшей бригады на участке, им. тов. Сталина. Берет шефство над штремом от лика и до борзой и обязуется провести следующее:

а) Очистить грязь и мусор, смотреть подсчеты на шефствующем участке, на предмет ее чистоты;

б) Просмотреть имеющиеся пути, где исправно, привести в порядок.

Выполняя данные обязательства будем добиваться, чтобы Майеровский участок был участком показательным на шахте, тем самым мы с честью выполним задачи — «превратить Кузбасс во второй Донбасс».

Вызывают последовать нашему примеру все бригады забоющих тов. Бобрикова нашего участка.

Члены бригады: Найдыков, Сотников.

ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕДЕМ ПРОВЕРКУ ТЕХЗНАНИЙ

С 15 по 25 марта рабочие нашей шахты всех подземных квалификаций и поверхностные, работающие на механизмах, должны пройти проверку технических знаний.

Для удобства проведения этой работы на каждом участке организуется своя комиссия, под председательством начальника участка.

Он проверки освобождаются рабочие, посещающие курсы КРО.

Все, ранее прошедшие курсы, должны зарегистрировать свое усердие об окончании курсов (по технике безопасности и другие) в участковых комиссиях.

Проверочная комиссия определяет форму технической учебы каждого рабочего для подготовки к общественно-техническому экзамену, или сразу же направляет на общественно-технический экзамен, если товарищ уже достаточно подготовлен.

Проверка производится по всем пластам в две смены с 10 ч. до 1 часа дня и с 4 ч. до 7 ч. ежедневно.

Во время проверки в красном уголке производится консультация по вопросам горного дела, техники безопасности и электромеханическим. Консультанты: Добринин, Тищенков, Богомаз, Семенов, Щербаков Мелкомуков и преподаватели КРО.

Состав участковых комиссий следующий:

а) Болдыревский пласт: Шеховцев, Тищенков, Геровкин, Каширин, Гущин, Бульдов, Чиркалов;

б) Серебренниковский пласт: Агапов, Лифренко, Щербаков, Сальников, Сильченко, Козлов, Фесенко;

в) Марковский пласт: Навотный, Беляев, Богомаз, Панин, Конев, Чеканцев, Никольская;

г) 22 уклон: Сас, Агаргин, Алексеев, Млякин, Млынин, Шевельярд, Плаксин, Касьянин;

д) механизация: Салин, Мелкомуков, Бондарь, Завьялов, Коньков, Дацкевич;

е) движение: Шаррин, Шагин, Ушаков, Токарев, Костромин, Пашинцев, Царев;

ж) шахта Успех: Любимов, Политов, Карепанов, Булганин, Жаркевич, Гидлевская;

з) ламповая и вентиляция: Гутковский, Нигаматуллин, Мулоров, Тимковский, Щербаков, Кретинин.

Е. Г.

СВОДКА по угледобыче с 10 по 15 марта Ем. шахты

УЧАСТКИ	Нач. участков	Задание	Выполн.	Проц.	Производительность на забойщика	на трудащихся
По шахте		7800 т.	7585 т	97,2	5,58	1 т.
Серебренниковский	Агапов	2120 т	2238 т	105,5	8,59	2,66
22 уклон	Сас	1550 т	1558 т	103,8	3,93	1,13
Болдыревский	Шеховцев	2030 т	1926 т	94,8	5,60	1,49
Майеровский	Навотный	1800 т	1629 т	90,5	5,09	1,62
«Успех»	Торопов	425 т	292 т	68,7	3,54	1,24

ОРГАНИЗУЕМ У НАС НА ШАХТЕ ГЛУБОКОЕ ИЗУЧЕНИЕ ДОКЛАДА тов. СТАЛИНА

Кто хочет сдать зачет по докладу т. Сталина?

Парторганизация движения и Серебренниковского пласта организуют сдачу общественных зачетов по докладу т. Сталина на 17 партийном съезде.

Смысл этого зачёта глубоко изучить и провести в жизнь указания вождя партии — это смысл всей реструктуризации парторганизации.

Коммунисты, комсомольцы и беспартийные рабочие, желающие сдать зачет, записываются у партогров и приступают к изучению до-кляда т. Сталина. Они могут получить литературу и консультацию у партпропагандистов и в парткоме.

Когда зачет подготовлен, сдача идет на общем собрании смены. Такую форму политической учебы впервые применил Ленинградский завод «Электросила».

С большим интересом встретили рабочие это мероприятие.

Вот как там проходили зачеты:

Откликнулись 2500 чел., из них около 500 беспартийных. 2500 рабочих начали серьезно и внимательно изучать абзац за абзацем, слово за словом, цифру за цифрой изучать доклад товарища Сталина и постановления партийного съезда.

В турбинном цехе первым пришел сдавать зачет чернорабочий Попов, беспартийный. Молодой парень лет 25, он пришел на завод в прошлом году из Красной Армии. Мало знали Попова, никто его не замечал.

100-процентный охват коммунистов зачетами

Мы, партийные организаторы прачечных парторганизаций, Серебренниковского пласта, т. Сальников и движение т. Костромин заключаем настоящий договор по нижеследующему:

а) На быструю организацию по сдаче зачетов коммунистами, кандидатами партии по докладу т. Сталина, не позднее 18 марта, организовать начало по сдаче зачетов;

б) Охватить всех коммунистов, кандидатов на 100 проц.;

в) Втянуть по сдаче зачетов беспартийных рабочих, не менее 5 человек из каждой бригады;

г) Качество по зачетам на «хорошо» 50 проц., «вполне удовлетворительно» 35 проц., «удовлетворительно» — 15 как среди коммунистов, так и среди беспартийных рабочих в числе всех коммунистов и кандидатов. В чем и заключаем настоящий договор.

Парторг Серебренниковского пласта — Сальников.

Парторганизатор движения — Костромин.

Культработник шахткома не знает состояния техучебы

В начале организации курсов мотористов, машинистов врубовых машин и других тов. Чернышев ограничился посылкой и на этом успокоился.

Как учатся, чему там учат, его не интересует. Казалось бы не без интереса прослушать высокие испытания, чтобы сделать заключение о работе КРО.

Все ли там в порядке, не нужно ли вмешаться, или помочь для улучшения работы курсов? Несмотря на неоднозначные напоминания т. Чернышеву об этом, он так и не удосужился притти сам, или прислать ко мне набудь за себя, ни на заседание мотористов, ни на последнее их собрание.

Но вот он пришел в цех сдавать зачет. Многие были удивлены: откуда это берется? Горячо, с подъемом и большим вниманием вопроса он рассказал о партийном съезде, почти без запинки отвечал на все вопросы. Просто, но ярко нарисовал перед слушателями лицо Советского Союза к концу второй пятилетки. Своими словами он рассказал основные мысли доклада товарища Сталина.

В машических цехах уже сдали зачеты по съезду 12 коммунистов и 4 беспартийных. Лучше всех старый товарь, член партии с 1929 г. Василий Макаров он даже приготовил обстоятельный письменный доклад. Вслед за ним идет чернорабочий Павленко.

Новой жизнью зажила заводская библиотека. Небывалый спрос на политическую литературу. Из актива создан штат добровольцев книгонош. Они ходят по цехам и продают литературу, они же вербуют участников зачета. С каждым днем растет число рабочих желающих принять участие в зачетах по партийному съезду.

Организуем у нас на шахте глубокое изучение доклада т. Сталина.

Нужно, чтобы все коммунисты, комсомольцы сдали зачет по докладу т. Сталина. Нужно, чтобы лучшая часть беспартийных приняла в этом участие

В. К.

По-большевистски проводим зачеты по докладу тов. Сталина

Парторганизация движения организует общественный зачет по докладу тов. Сталина с целью лучшего усвоения и применения его в жизнь на производстве 14 марта. Актив парторганизации движения, при участии секретаря парткома тов. Киселева, намерен меро-приятия по разъяснению общественного зачета на бригадах и провести зачеты желающих.

Для лучшей подготовки к зачетам организовать консультацию по неясным вопросам. Консультация будет в парткоме.

Для коммунистов зачет обязателен и желательно участие в общем зачете беспартийных рабочих.

Первый опыт провести сдачу зачетов 18 марта, в 12 часов дня, в красном уголке раскомандировки.

Парторганизатор движения — Костромин.

А участие общественных организаций в подготовке к выпускке было бы и лучше. Выпущено из 35 мотористов только 23 — 66 проц. Из них: 7 «отлично», 10 «хорошо», 12 «удовлетворительно». Из 12 невыпущенных 7 человек отселилось за последний месяц. Остальные, благодаря плохой посещаемости не усвоили программу и не выдержали испытаний.

Это указывает на необходимость более внимательного отношения к технической учебе, в участии в организации работы КРО со стороны всех общественных организаций, особенно культработника тов. Чернышева.

Гайдеевская.

Мобилизовать внутренние ресурсы на образцовую шахту

По шахтовому плану благоустройства немечен целый ряд мероприятий, обеспечивающих приведение нашей шахты в образцовую. Возможности для этого все имеются. Энтузиазм рабочих, необходимые материалы, надо только суметь использовать это рационально.

Пора браться за дело — погода уже давно этому способствует, а у нас на шахте еще не чувствуется. Хозяйственник т. Просвиркин «слишком занят» — по целым дням разъезжает на своем воронке, а результат не видно, в то время, как сейчас надо было усиленно подготовлять материалы и уже приступить к работе.

По плану благоустройства намечено: построить тротуаров на территории шахты более 500 метров. Эта работа должна будет проводиться в порядке инициативы самих рабочих (отрабатывая взятые трудодни). Материал нужно заготовить заранее, чтобы рабочий использовал каждый отработанный трудодень интенсивно, а не просто отвел очередь.

В настоящее время очень много леса круглого выдается из шахты на поверхность, вследствие выработок и посадки лав. Этот лес находится беспризорным, сваленный на отвале эстакады, в то время, как этот лес можно использовать для настилки тротуаров и устройства погребов для рабочих.

Надо было сейчас в порядке отработки трудодней провести сортировку леса и подготовить его. Но этого до сих пор не делается. Есть опасения в том, что его постепенно завалят назывом и мусором, который выдается из подземных конюшень и, кроме того, намокнет и весной из него ничего нельзя будет сделать.

Мое предложение, хозяйственнику т. Просвиркину и культработнику Чернышеву немедленно взяться за дело, не дожидаясь, когда заполнят соловьи и когда весеннее солнце разбудит их от зимней спячки.

П.

ПРИКАЗ № 25

По Емельяновской шахте

Ленрудоуправление

г. Ленинск Кузнецкий

11 марта 1934 года.

§ 1.

За проявленную инициативу и настойчивость в деле борьбы за качество угля — выдать премии:

1. Бригаде Томляновича, Серебренниковского участка, давшей лучшие показатели по зольности угля 10 проц. — 150 руб. и смешанному десятнику тов. Мелешек — 50 руб.

2. Бригаде Удалова, Майеровского пласта, давшей лучшие показатели по зольности угля — 6,60 проц. вместо 7. — 150 руб. Десятнику Зотова, как прогульщика технической учебы — премии лишить.

3. Бригаде тов. Досова и Базза, давшим зольность 6 проц. вместо 7, каждому по 150 руб. Десятнику Кулешову и Ткаченко каждому по 50 руб.

4. Бригаде Опарина, 22 уклона, давшей по 8,79 проц. вместо 10 зольности 150 руб. Десятнику Древянину — 50 руб.

Управляющий шахтой — Комаров.

Работники технического магазина № 5 получили по заслугам

12 марта, рассмотрев дело по обвинению завмага № 5, Емельяновского ОРС, т. Баранова и свидетельских показаний тт. Казимаева, Губиной, Воронинской, Журавлевой, выяснилось, что в момент прибытия в магазин № 5 т. Носова, в магазине не замечалось никаких неподдельных, а с момента поступления т. Носова зав. бакалейным отделением, как комсомольца, выявилось, что он не оправдал звания комсомольца, и не выявлял все неподдельные и недорозумения, создавая шумиху и склоку, тем самым разжал весь аппарат магазина.

Тов. Носов подделывал талоны и переправлял числа на талонах, превращая хулиганские выходки, как нападение на т. Воронинскую, называя ее нецензурными словами.

Тов. Журавлева, непроверившие акты, что в них написано подписала их.

Тов. Казимаева тоже подписала акт, не зная, в чем он выражается. Поэтому производственно-товарищеский суд постановил:

Тов. Баранову за слабую дисциплину среди своих сотрудников ОРСа — дать выговор, т. Носову, за склонность к хулиганству и невыдержанность — просить рудничный ОРС с работы снять, одновременно просить ячейку ВЛКСМ и местком поставить вопрос о пребывании его в членах профсоюза и комсомола.

Тов. Журавлева за то, что она подписала акты, не читавши их, — просить Емельяновский ОРС с работы снять.

Тов. Казимаеву подписьавшую акт, не проверивши его по линии ОРС с работы снять. Тов. Воронинской за халатное отношение к выписке талонов, по линии Емельяновского ОРС — дать выговор.

Для лучшей работы в магазинах Емельяновского ОРС заставить лавочную комиссию делать тщательные проверки магазинов и столовых. Одновременно просить шахтком Емельяновской шахты уделять серьезное внимание работе Емельяновского ОРС и столовых.

Суд окончательный — обжалованию не подлежит.

Председатель — Нечаев.

Члены суда: Гущин, Мальников. Поступившие заявления о неправильном решении производственно-товарищеского суда от 12 марта, шахтовый комитет на заседании 13 марта постановил отметить решение в части снятия с работы т. Журавлевой и Казематовой, ограничиваясь дачей им по выговору, а по отношению остальных считать решение товарищеского суда правильным.

Шахтком — Чернышев.

Положить конец плохой отпалки

Запальщики на Майеровском участке тт. Рябов, Кравчук и другие носят фавье в мокрых сумках, динамит отсырывает и портится, во время отпалки не дает взрыва, и только горит.

Из-за этого делают отпалку плохого качества и разборщики не выполняют задания по уходу.

Необходимо административному надзору выяснить эти факты и положить конец плохому качеству отпалки. Разборщик — Чернов.

Ответственный редактор И. С. ПЕТРОВ.